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إسم الطالب

471 ردًا

أماني رضا محمدي محمود

ساره مجدي متولي محمد

الاء عبد الصمد محمد زھران

مارتینا مینا اشعیا حنا

اسراء احمد اسماعیل

ھالة عاطف عبد السلام راغب

سمر عید أمین محمد

فاطمھ محفوظ محمد عبد العال

زینب أیمن أحمد عبد المجید

تقییم أداء الرائد العلمي ببرنامج معلم اللغة الإنجلیزیة

بكلیة التربیة ببنھا
471 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1RaqayidCPcbgVUOlLaMk_monZHhnX6Sjcb44Yw5F4YA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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الفرقة

471 ردًا

الایمیل الجامعي

471 ردًا

amani172127@fedu.bu.edu.eg

sara181007@fedu.bu.edu.eg

alaa180289@ fedu.bu.edu.eg

martina197504@fedu.bu.edu.eg

samar172451@fedu.bu.edu.eg

fatma197439@fedu.bu.edu.eg

Zainab196955@fedu.bu.edu.eg

marwa197661@fedu.bu.edu.eg

manar181691@fedu.bu.edu.eg

الفرقة الأولي

الفرقة الثانیة

الفرقة الثالثة

الفرقة الرابعة
24.2 % 31 % 

42.7 % 
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إسم الرائد العلمي

471 ردًا

كم عدد الاجتماعات التي اجتمع بھا الرائد العلمي بك؟

471 ردًا

أ.د/ فاطمة صادق

أ.د/ منى زعزع

أ.م.د/ مجدي أمین

أ.م.د/ سید محمدي

أ.م.د/ حسناء صبري

د/ راندا خربوش

د/ عبد اللطیف الشاذلي

د/ نسرین السویدي

1/2

7 % 

15.9 % 

9.8 % 

10.4 % 

10 % 

15.9 % 

13.6 % 

3

2

1

 % 12.5لم یجتمع

35 % 

50.5 % 
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كان وقت الاجتماعات مع الرائد العلمي كافیا لمناقشة كافة الموضوعات

471 ردًا

كیف كان یتم الاجتماع بك مع الرائد العلمي؟ (یمكنك اختیار اكثر من اختیار)

471 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

54.1 % 

35.7 % 

0 100 200 300

بالكلیة

teams باستخدام برنامج

what app باستخدام

باستخدام تطبیقات أخري

289 (61.4 % )289 (61.4 % )289 (61.4 % )

282 (59.9 % )282 (59.9 % )282 (59.9 % )

85 (18 % )85 (18 % )85 (18 % )

9 (1.9 % )9 (1.9 % )9 (1.9 % )
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تلقیت معلومات كافیة عن أھمیة الریادة العلمیة في حیاتي الجامعیة من الرائد العلمي.

471 ردًا

استفدت من الرائد العلمي في معرفة الصلة بین المقررات الدراسیة وتخصصي ومجالات العمل

471 ردًا

موافق جدا

موافق

لا أعلم

لا أوافق

لا أوافق تماما

22.3 % 

66 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

19.1 % 

9.3 % 

64.1 % 
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یتواجد الرائد العلمي إذا احتجت إلیھ.

471 ردًا

تتعدد طرق التواصل مع الرائد العلمي

471 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

55.4 % 

33.8 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة
62.4 % 

25.1 % 
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كان الرائد العلمي متعاون معي لسرعة حل مشكلاتي وتقدیم المشورة والنصح

471 ردًا

وجدت تشجیعاً من الرائد العلمي لتطویر أفكاري و توجھاتي في مجال تخصصي

471 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

53.9 % 

35.9 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

57.7 % 

29.3 % 



١٦ /٢ /٢٠٢١ تقییم أداء الرائد العلمي ببرنامج معلم اللغة الإنجلیزیة بكلیة التربیة ببنھا

https://docs.google.com/forms/d/1RaqayidCPcbgVUOlLaMk_monZHhnX6Sjcb44Yw5F4YA/viewanalytics 8/13

استفدت من اللقاءات الفردیة والجماعیة التي عقدھا معي الرائد العلمي

471 ردًا

یتابع الرائد العلمي مدى تقدمي أثناء الفصل الدراسي

471 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة
61.1 % 

25.1 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

15.1 % 

19.1 % 

22.5 % 

42 % 
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علاقتي جیدة بالرائد العلمي

471 ردًا

أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة الریادة العلمیة في الكلیة

471 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

24.6 % 

12.1 % 
61.1 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

22.7 % 

61.4 % 
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كانت الرائد العلمي متحمس للعمل.

471 ردًا

ما مزایا الرائد العلمي من وجة نظرك؟

471 ردًا

سرعة الفھم وإدراك المشكلة والعمل علي حلھا باكتر من طریقة

حل المشكلات

لا اعلم

متعاونة ومخلصة فى عملھا

متعاون

یساعد في التقارب بین الطلاب و الدكاترة

حل المشكلات

فھم عقول الطلبھ وتقدیم النصح بطریقھ صحیحھ

متحمس للعمل بشدة

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

49 % 

42.3 % 
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ما أوجھ القصور لدي الرائد العلمي من وجة نظرك؟

471 ردًا

لا یوجد

لا یوجد

لایوجد

لا یوجد قصور

لا اعلم

لا یوجد قصور

لا اعلم

لا اعرف

لا توجد
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ما ھى مقترحاتك حول الطرق التى یجب اتباعھا فى تفعیل وزیادة الأستفادة من نظام الریادة العلمیة ؟

471 ردًا

لا اعلم

زیادة عدد الاجتماعات

زیاده عدد الاجتماعات

لا یوجد

لایوجد

لا یوجد

..

عمل توعیات حول أھمیة الریادة العلمیة وكیفیة الاستفادة منھا وشد الطلاب لھا وجعلھم یفھموا أنھا تعمل علي

مساعدتھم في مجالاتھم وتخصصاتھم

لا أعلم

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1RaqayidCPcbgVUOlLaMk_monZHhnX6Sjcb44Yw5F4YA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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